
 

美園小学校 第１学年通信 

なかよし 
いよいよ２学期のスタートです。夏休み中は個別面談でお世話になりました。１学期のお

子さんの成長の様子をお伝えでき、お家での様子や頑張りも知ることができました。宿題の

丸付け等のご協力もありがとうございました。今学期も 1学期を振り返って新たな目標を立

て、さらに成長していけるよう指導していきたいと思います。ご家庭でも、生活のリズムを整え

て規則正しい生活が送れるよう、励ましていただきたいと思います。 

２学期もよろしくお願いいたします。 

 

 

  

9月 2日(月)  身体測定（体育着半そで・半ズボン、女子は髪を低い位置で束ねる） 

9月 4日（水）  集金日（３，０００円）・衛生検査 

9月１３日(金)  児童集会（環境委員会） 

9月２０日(金)  体育集会 

9月２１日(土)  PTA環境美化活動 

9月２５日(水)  就学時健診（A3校時 １１：３５下校  給食なし） 

9月２７日（金） たてわり集会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月号 

令和６年８月２８日 

行事予定  

～集金のお知らせ～ 
９月４日（水）３，０００円  
よろしくお願いいたします。 

○９月の学習予定○ 

国語： おむすびころりん／こえを あわせて よもう／みんなに しらせよう  

      ことばを みつけよう／おはなしを たのしもう／かたかなをみつけよう 

 

算数： １０よりおおきいかず／なんじ なんじはん／おおきさくらべ 

 

生活： いきものと なかよし／たのしいあき いっぱい 

 

音楽： どれみと なかよく なろう    体育： かけっこ・リレー／表現リズム遊び 

 

図工： ひかりのくにの なかまたち ／ くしゃくしゃだいへんしん 



★お知らせとお願い★ 
◎アサガオを持ってきてください 
夏休み中、アサガオの観察ではお世話になりました。花が咲き終わって種ができたり、中に

は枯れてしまったりしたものもあると思いますが、そのままの状態で９月９日（月）までに

持ってきてください。種がとれた場合は封筒等の袋に入れ、こぼれないように持たせてくだ

さい。袋には記名をお願いします。 

 

◎運動会練習について 
１０月の運動会に向け、９月から運動会練習が始まります。９月に入りましたら、時間割

にかかわらず、毎日体育着での登校をお願いします。洗濯が間に合わないときは、動きやす

い私服（T シャツ、短パンなど）でも大丈夫です。暑い中での練習が予想されますので、着

替えや水筒、汗拭きタオル等の準備もお願いいたします。運動会についての詳しい内容につ

いては、後日発行の「学年だより 運動会号」をご覧ください。 

 

◎教科書（下巻）のお知らせ 

 本日、新しい教科書を３冊（国語・図工・生活科）配付しました。乱丁・落丁を確認し、

名前を書いてお子さんに持たせてください。図工と生活科の下巻の教科書は、２年生で使用

するため、学校で保管し来年度の担任に引き継ぎます。国語の下巻の教科書は、下巻の単元

が始まるまで学校で保管します。 

 

◎毎日の持ち物について 
①水筒を毎日持たせていただきますよう、よろしくお願いします。大きめの水筒を用意した

り、水筒を２つ持たせたりするなど、足らなくならないように準備していただけるとあり

がたいです。（空になってしまったら、水道で水を足すこともできます。） 

②おはしを忘れた時用に、必ず予備のわりばしを何本かランドセルに入れて 

おいていただけるとありがたいです。 

学校にはわりばしはありません。予備のマスクも必ず入れておいてください。 

③ハンカチ、ティッシュを毎日持たせてください。 

（ランドセルに予備を１セット入れておくと安心かと思います。） 

 

◎連絡帳等の確認とお迎えについて 

車でのお迎えや、いつもと違う下校先になる場合には、必ず連絡帳にてお知らせください。 

（番線下校の際、なるべく一人での下校とならないようにするため、ご協力をお願いいたします。） 

２学期から、通常の連絡帳（縦書きのもの）に変わります。１学期同様、保護者の方には毎日ご確

認いただき、押印をお願いいたします。（音読カードや計算カード等の押印もお願いします。） 


